



保罗最后一秒“拔刺”

快船“抢七”淘汰马刺杀进西部半决赛

克里斯·保罗，这个名字再一次火爆NBA。5月3日，NBA季后赛首轮最后一场比赛，洛杉矶快船在主场与圣安东尼奥马刺进行了“抢七”大战，结果凭借受伤后登场的保罗最后一秒绝杀，快船以111:109险胜卫冕冠军，在季后赛首轮以4:3淘汰对手晋级西部半决赛。

■ 江锐 整理

最后一秒绝杀马刺

最后2分10秒，两队仍以105:105战平。最后8.8秒，马刺以107:109落后，邓肯顶住压力两罚全中，扳平比分。随后保罗带球突破格林防守，最后1秒杀人篮下面对邓肯打板得手。

保罗在首节就拉伤了腿筋一度离场，但他在经过治疗后重返赛场。保罗此役送出27分和6次助攻，三分6投5中。格里芬打出三双，贡献24分、13个篮板和10次助攻。巴恩斯入账17分和5个篮板，雷迪克得到14分，替补出场的克劳福德取下16分。老将邓肯为马刺拿下27分和11个篮板，帕克贡献20分和5次助攻，吉诺比利得到8分。格林取下16分和8个篮板，莱昂纳德有13分和10个篮板入账。

马刺主帅波波维奇赛后说：“这是一轮伟大的系列赛，两队都打出了高水平，为他们感到高兴，祝贺快船。”

快船主帅里弗斯则表示：“熬过这轮系列赛让人筋疲力尽，跟马刺过招，就好像是我们在学习如何接招，他们每变一招，我们就得做出反应，从中学到了很多。保罗是个顽强的家伙，是个斗士，相信这轮的胜利会给我们后面的比赛带来信心。”

保罗邓肯惺惺相惜

赛后，就在场地上，克里斯·保罗和蒂姆·邓肯这对维克森林大学的兄弟紧紧拥抱着在一起。

眼里含泪的是保罗，学长邓肯拍着他的头安慰对方，邓肯清楚，保罗有多想赢得比赛，也知道他为了赢球忍受了多大的痛苦。

“我就是告诉他我有多爱他，我自11岁起就认识他了，”在随后的场地电视采访中，保罗这么说。

因为常规赛收官战输给鹈鹕，马刺战绩一下从第二掉到第六，不得不在首轮就面对快船，然后两队带来了一轮难解难分的七场系列赛。“这种对决放在首轮，就是种耻辱。”保罗说。

这场“抢七”战，双方31次交替领先，15次打平，快船最终凭借保罗在还剩1秒时的进球绝杀卫冕冠军。

邓肯赛后如此评价保罗，“最后那一投难以置信，他的表现非常出色，是个伟大的领袖。”他补充说：“我们打得不错，但最后的结果令人失望。”

随着快船“抢七”淘汰马刺，东西部半决赛对阵全部出炉。分别是：骑士VS公牛，老鹰VS奇才，勇士VS灰熊，火箭VS快船。

梅威瑟赢得拳王世纪战

据新华社电 全世界拳迷翘首以盼的梅威瑟与帕奎奥的“世纪大战”昨日在美国拉斯韦加斯结束，“漂亮男孩”梅威瑟以点数击败对手，继续保持不败金身的同时完成了次中量级的“一统江湖”。

帕奎奥与梅威瑟被认为是当今世界拳坛最优秀也是最有票房号召力的拳手。“菲律宾国宝”帕奎奥是历史上唯一一个曾夺得8个不同级别世界拳王金腰带的拳手。美国人梅威瑟更是保持不败，三年被福布斯列为全世界收入最高的运动员。

张继科爆冷三连冠梦碎

据新华社电 张继科世乒赛男单三连冠梦碎！3日进行的第53届世乒赛男单半决赛中，面对“90后”师弟方博，这位大满贯得主以1:4告负，未能达到前辈庄则栋在1961年至1965年连续三届夺冠的高度。

朱琳马德里公开赛出局

星报讯(记者 江锐) 近日，WTA皇冠赛事马德里公开赛展开了资格赛首轮的较量，安徽小花朱琳挑战资格赛8号种子、美国球员麦克哈尔，结果双方红土实力上的差距明显，朱琳以3:6、3:6不敌对手，无缘晋级。

空手道俱乐部黄山争霸

星报讯(记者 陈明) 5月3日，2015年全国空手道俱乐部争霸赛在黄山市体育馆收兵。来自全国各地22支代表队约300名运动员展开了激烈角逐。此次参赛运动员以青少年为主。

安徽健儿扬威全国赛场

星报讯(记者 江锐) 近日，安徽体育健儿在全国赛场上捷报频传。老将娄祥武在全国射击冠军赛上，夺得男子10米气手枪冠军；安徽两名女将李园和代诗梦在全国武术散打锦标赛上，也双双夺冠。

娄祥武“射落”冠军赛冠军

2015年全国射击冠军赛近日在山东济宁收兵。安徽老将娄祥武发挥出色，夺得男子10米气手枪冠军和男子50米手枪慢射第三名。小将周庆媛获得女子10米气手枪第七名。我省4人7项次获得总决赛资格，完成了赛前确定的进人进项和锻炼新手的目标。

全国射击冠军赛是目前国内射击三大赛事之一。此次有1060名运动员、教

练员参加比赛，组成了国内有射击单项赛事以来，规模最大的一次比赛。

安徽散打“打下”全国两金

经过五天的激烈角逐，2015年全国武术散打锦标赛近日在重庆收兵。安徽运动员共获得2枚金牌、3枚铜牌、4个第五名，另有5人获得下半年全国冠军赛资格。

其中，女子75公斤级李园(代表北体)和女子48公斤级代诗梦(代表云南)获得冠军，徐晓艳、张淑丽、单炼炼三人(代表林业体协)分别获得第三名。张洁获得体育道德风尚奖。

本次赛事集中了来自全国45支代表队、245名散打运动员参加比赛，其中包括很多第一次参加全国锦标赛的新手。

市场星报

市场星报
中国最具成长性媒体

市场星报

市场星报
中国最具成长性媒体